



## Уголовное дело о совершении подростками насильственных действий сексуального характера в отношении своего сверстника взято на личный контроль Председателя СК России



Председатель Следственного комитета России дал указание провести тщательное расследование уголовного дела по факту совершения в Приморском районе Санкт-Петербурга группой несовершеннолетних лиц насильственных действий сексуального характера в отношении своего сверстника. Дело расследуется по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ. Следователям поручено в рамках уголовного дела дать правовую оценку роли должностных лиц школы и других чиновников, в обязанности которых входит не только организация учебного процесса, но и воспитание детей. Следователи должны установить причины и условия, способствовавшие совершению этого жестокого преступления, а также проверить информацию о попытках работников школы скрыть это преступление. Кроме того, следователям СК России поручено при необходимости ходатайствовать об истребовании из органов внутренних дел все материалы, которые могут помочь в установлении всех обстоятельств совершенного преступления. Александр Бастрыкин



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

крайне возмущен сложившейся ситуацией вокруг этого преступления, расследование уголовного дела взято на его личный контроль.

31 Мая 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512805>